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Реєстраційний	номер	7499
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ГРІН-ЕКО	ПРОЕКТ"	43979321
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	02095,	місто	Київ,	вул.Княжий	Затон,	будинок	9А,	офіс	369	380956159254
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 полягає	 у	 функціонуванні	 підприємства	 з	 управління	 відходами.
Підприємство	 здійснює	 господарську	 діяльність	по	прийманню,	 сортуванню	твердих	побутових
відходів,	відповідно	 до	 коду	КВЕД	38.11	 -	 Збирання	 безпечних	 відходів.	Відсортована	 вторинна
сировина	продається	згідно	укладених	договорів.	Для	здійснення	своєї	господарської	діяльності
підприємство	використовує	власну	лінію	для	сортування	твердих	побутових	відходів	та	орендує
офісне	 приміщення,	 нежитлові	 приміщення	 і	 будівлі,	 спеціалізований	 вантажний	 самоскид
SCANIA	АВ	4091	ІО,	канальний	прес	Марки	PAAL	KONTI	200C/K.

Технічна	альтернатива	1.

Процес	 сортування	 побутових	 відходів	 (ПВ)	 починається	 з	 відбору	 з	 загальної	 маси
великогабаритних	відходів,	розкриття	пакетів	і	мішків.	ПВ	поступають	в	приймальне	відділення	у
спеціально	 відведений	 приямок,	 в	 якому	 знаходиться	 приймальний	 скребковий	 конвеєр,	 далі
сировина	 подається	 в	 кімнату	 відбору	 корисної	 фракції	 через	 похилий	 конвеєр.	 У	 кімнаті



знаходиться	сортувальне	відділення	з	встановленим	інспекційним	(сортувальним)	конвеєром	для
ручного	 сортування	 корисної	 вторинної	 сировини	 (пластмас,	 паперу,	 скла,	 металу	 та	 т.п.),	 де
одночасно	 може	 працювати	 до	 16	 осіб.	 Сортувальний	 конвеєр	 обладнаний	 частотним
перетворювачем,	 що	 забезпечує	 регулювання	 швидкості	 руху	 стрічки.	 Під	 кімнатою	 відбору
корисної	 фракції	 встановлені	 спеціальні	 контейнери	 для	 збору	 ПВ.	 На	 виході	 технологічного
процесу	 сортування	 залишки	 невідсортованих	ПВ	 сортувальним	 конвеєром	 по	 повздовжньому
транспортері	подаються	в	кузов	автомобіля	для	подальшої	утилізації.	Незадіяний	об’єм	сміття,
що	 залишився	після	 сортування,	 підлягає	 захороненню,	 утилізації	 та	 знешкодженню.	В	 якості
технічної	 альтернативи	 розглядається	 пакування	 окремих	 видів	 вторинної	 сировини	шляхом	 її
пресування	з	наступним	обв’язуванням	дротом	отриманих	тюків.

Технічна	альтернатива	2.

Передача	отриманої	вторсировини	(макулатури,	скла,	полімерних	матеріалів,	брухту	металів
та	ін.)	спеціалізованим	організаціям	навалом	(насипом).

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

м.Київ	Дарницький	вул.	Вакуленчука,	буд.	4

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Дарницький	район	м.	Києва

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

м.Київ	Дарницький	вул.	Вакуленчука,	буд.	4.

Територіальна	альтернатива	1.	Планована	дяльність	здійснюється	на	лівобережній	частині	м.
Києва

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

м.Київ	Дарницький	вул.	Вакуленчука,	буд.	4.

Територіальна	альтернатива	2.	Не	розглядається.	Планована	діяльність	проваджується	в
межах	майданчика	діючого	підприємства.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічна	 необхідність	 планованої	 діяльності	 –	 підтримання	 належного
санітарного	 стану	 населених	 пунктів	 України,	 покращення	 економічної	 ситуації	 регіону,
збільшення	 обсягів	 використання	 ресурсоцінних	 компонентів	 відходів	 у	 якості	 вторинної
сировини,	 зменшення	об’ємів	накопичення	відходів	на	полігонах	 твердих	побутових	 відходів.	 З
боку	 соціально-економічних	 умов	 впровадження	 планованої	 діяльності	 буде	 мати	 позитивний
характер,	 обумовлений	 створенням	 робочих	 місць,	 збільшенням	 податкових	 надходжень	 до
бюджетів	всіх	рівнів	при	сплаті	податків,	зборів,	що	відобразиться	на	розвитку	 інфраструктури
міста	та	регіону.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

На	проммайданчику,	 вул.	Вакуленчука,	буд.	4,	м.	Київ	розміщується	комплекс	обладнання,
призначений	для	прийому	і	сортування	твердих	побутових	відходів,	які	мають	відносно	великий
вміст	 вторинної	 сировини	 (суха	 фракція)	 з	 метою	 отримання	 вторинних	 ресурсоцінних



компонентів,	 придатних	 для	 подальшого	 рециклінгу.	Адміністративний	 будинок	 площею	 194,0
кв.м.,	 споруда	 складу	 одноповерхова	 1	 263,4	 кв.м.,	 інші	 споруди	 складу,	 павільйон,	 будівля
охорони,	госпблок,	що	є	складовими	частинами	об'єкта	нерухомого	майна	-	нежитлових	будівель.
розташованих	 за	 адресою:	 м.	 Київ,	 вул.	 Вакуленчука,	 буд.	 4.	В	 технологічному	 процесі
використовується	спеціальне	обладнання,	а	саме:	лінія	сортування	ТВП	СЛ-2/50,	канальний	прес
Марки	 PAAL	 KONTI	 200C/K,	 спеціалізований	 вантажний	 самоскид	 SCANIA.	Технічні
характеристики	лінії	сортування:	-	Продуктивність	лінії	–	12	т/год;	-	Кількість	робочих	місць	–	до
16	 чол.;	 -	 Потужність	 устаткування	 (не	 більше)	 –	 40	 кВт;	 -	 Електропостачання	 380/50	 В/Гц;	 -
Габаритні	розміри,	не	більше:	довжина	-	25200	мм;	ширина	–	14119	м;	висота	7276	мм.	Інженерне
забезпечення	об’єкту:	 -	теплопостачання:	електроопалення;	 -	водопостачання	–	централізоване
(від	міської	мережі);	 -	водовідведення	господарсько-побутових	стоків	–	централізоване	(в	міську
каналізаційну	мережу),	 -	водовідведення	зливових	вод	 -	в	міську	систему	дощової	каналізації;	 -
електропостачання	 –	 від	 існуючої	 мережі.	Кількість	 працюючих	 –	 10	 осіб.	Режим	 роботи	 -
однозмінний	з	п’ятиденним	робочим	тижнем	та	тривалістю	зміни	8	годин.	Кількість	робочих	днів
на	рік	–	260.	Проектна	потужність	планованої	діяльності	становить	більше	100	тонн	на	добу.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Дотримання	 екологічних,	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівельних	 й
територіальних	обмежень	планованої	діяльності	 згідно	з	діючими	нормативними	документами.
Екологічні	 обмеження:	 -	 при	 експлуатації	 об’єкта	 дотримуватись	 нормативів	 чинного
природоохоронного	 законодавства;	 -	 по	 атмосферному	 повітрю	 –	 забезпечення	 дотримання
гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі
населених	міст;	-	по	водному	середовищу	–дотримання	розмірів	прибережних	захисних	смуг;	-	по
акустичному	 впливу	 –	 допустимі	 рівні	 шуму;	 -	 по	 ґрунтам	 та	 ґрунтовим	 водам	 -	 захист	 від
забруднення	 неочищеними	 стічними	 водами	 та	 відходами;	 -	 по	 поводженню	 з	 відходами	 –
дотримання	 вимог	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»;	 забезпечення	 розміщення
відходів	 у	 навколишньому	 середовищі	 екологічно	 безпечним	 способом;	 передача	 відходів
спеціалізованим	 підприємствам,	 які	 мають	 відповідну	 дозвільну	 документацію,	 на	 підставі
попередньо	 укладених	 договорів.	 -	 виконання	 вимог	 щодо	 раціонального	 використання
природних	ресурсів.	Санітарно-гігієнічні	обмеження:	-	експлуатацію	об’єкта	здійснювати	згідно	з
чинними	нормативними	санітарно-гігієнічними	нормами	та	правилами;	 -	дотримання	вимог	до
організації	 санітарно-захисної	 зони	відповідно	до	Державних	санітарних	правил	планування	та
забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96);	 -	 дотримання	 допустимого	 акустичного	 (шумового)
забруднення	 відповідно	 до	 вимог	 ДБН	 В.1.1-31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і	 споруд	 від
шуму».	 Інші	 обмеження:	 -	 дотримання	правил	 пожежної	 безпеки;	 -	 обмеження	містобудівного
характеру,	що	встановлюються	на	основі	ДБН	Б.2.2-12:2019	«Планування	і	забудова	територій».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 з	 вимогами
законодавства	 України	 з	 дотриманням	 нормативів	 граничнодопустимих	 рівнів	 екологічного
навантаження	 на	 природне	 середовище,	 санітарно-гігієнічних	 нормативів,	 радіаційного
контролю	 тощо.	-	 територіальні	обмеження,	 визначені	містобудівною,	 інженерно-транспортною
та	промисловою	інфраструктурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності
та	 поряд	 з	 нею;	 -	 забезпечення	 меж	 санітарно-захисної	 зони	 та	 допустимого	 рівня	 впливу
шкідливих	 факторів	 на	 цій	 межі;	 -	 використання	 земельних	 площ	 в	 межах	 земельної	 ділянки,



наданої	у	користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Додаткова	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	територій	не	передбачається.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Будуть	 передбачені	 заходи	 по	 забезпеченню	 охорони	 довкілля	 згідно	 з	 чинними	 в	 Україні
нормами	та	правилами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 планованої	 діяльності:	-	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 не	 передбачається;	-
повітряне	середовище	–	забруднення	повітря	викидами	забруднюючих	речовин,	рівень	якого	не
перевищуватиме	 ГДК	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони;	-	 водне	 середовище	 –	 за	 умови
дотримання	 проектних	 рішень	 вплив	 на	 водне	 середовище	 буде	 знаходитись	 в	 межах	 вимог
діючого	 законодавства;	-	 ґрунти	 –	 за	 умови	 дотримання	 проєктних	 рішень	 вплив	 буде
знаходитись	в	межах	вимог	діючого	законодавства	-	геологічне	середовище	–	не	передбачається;
-	 рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти	 –	 об’єкт	 планованої	 діяльності
розміщуватиметься	у	межах	антропогенно-трансформованих	територій,	тому	вплив	на	рослинний
та	тваринний	світ	буде	мінімальний;	об’єкти	природно-заповідного	фонду	в	зоні	впливу	об’єкту
планованої	 діяльності	 відсутні;	-	 соціальне	 середовище	 –	 забезпечення	 місцевого	 населення
робочими	 місцями,	 надходження	 коштів	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджет;	-	 техногенне
середовище	 –	 не	 передбачається;	-	 утворення	 відходів	 –	 планована	 діяльність	 направлена	 на
зменшення	 об’ємів	 накопичення	 відходів	 на	 полігонах	 твердих	 побутових	 відходів	 шляхом	 їх
сортування	 та	 подальшого	 використання	 як	 вторинних	 матеріалів	 спеціалізованими
підприємствами;	 застосування	 сортування	 відходів	 забезпечить	 санітарне	 та	 епідеміологічне
благополуччя	населення	і	екологічну	безпеку	навколишнього	природного	середовища;	виробничі
та	 побутові	 відходи,	 що	 утворюватимуться	 в	 процесі	 виробничої	 діяльності	 об’єкту,
передбачається	тимчасово	зберігати	у	спеціально	призначених	місцях	з	наступною	їх	передачею
на	оброблення	спеціалізованим	організаціям	згідно	договорів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 ймовірного	 впливу	 на	 довкілля	 можливі	 в	 межах	 території
провадження	планованої	діяльності.



щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядалась.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планується	проведення	оцінки	впливу	на	атмосферне	повітря,	поверхневі	та	підземні	води,
ґрунти,	рослинний	і	тваринний	світ,	ПЗФ,	клімат,	а	також	на	соціальне	і	техногенне	середовище.
Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з
ОВД,	буде	виконаний	у	відповідності	із	п.2	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»
2059-VIII	від	23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.



Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та



рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	буд.	35,	OVD@mepr.gov.ua,	+38(044)206-31-40,	+38(044)206-
31-50,	Грицак	Олена	Анатоліївна,	заступник	директора	департаменту	–	начальник	відділу	оцінки
впливу	на	довкілля	Департаменту	екологічної	оцінки.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


